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كارايي سيكل . عنوان سيال عامل است نظر بگيريد كه در آن بخار آب ب يك موتور حرارتي سيكل كارنو را در- 1

يابد و در طي اين فرآيند سيال عامل از مايع به بخار اشباع   به سيال انتقال ميCo25حرارت در .  است%20
  .شود تبديل مي

sT سيكل را روي نمودار  اين- الف   . كه شامل خطوط مايع و بخار اشباع باشد، رسم كنيد−
  .رارت به دست آوريد را در شروع و خاتمه فرآيند دفع ح كيفيت-ب
  . كار به ازاي هر كيلوگرم بخار آب را محاسبه نمائيد-ج
  

1)(بندي شده است و حاوي  سيلندري با يك پيستون آب - 2 kg 1.0)( در فشار 12 فرئون Mpa و درجه حرارت 
Co90يابد، بطوريكه  و حرارت لازم انتقال مي) تغييرات دما ناچيز است(كند  پيستون كمي حركت مي. باشد  مي

  :  مطلوبست.آيد  به حالت بخار اشباع در مي12فرئون 
sTروي نمودار بر ور شماتيك فرآيند بطرسم  - الف    فشار و حجم مخصوص نهايي-ب   −
   در طي فرآيند انجام شده كار و انتقال حرارت-ج
  

5)( در ابتدا حاوي A مخزن - 3 kg 800)( بخار آب در فشار kpa در 
اشد و مطابق شكل، بوسيله يك شير ب  ميCo300درجه حرارت 

است، ارتباط  بندي شده يلندري كه با يك پيستون بدون اصطكاك آبس
200)(براي موازنه وزن پيستون احتياج به فشار . دارد kpaشير .  داريم

200)( به Aشود تا فشار  ارتباطي باز مي kpaتمام فرآيندها را .  برسد
 باقي Aآدياباتيك در نظر بگيريد و فرض كنيد بخاري كه در خاتمه در 

كار . مانده است، يك فرآيند آدياباتيك برگشت پذير را طي نموده است
 Bانجام شده بر پيستون و درجه حرارت نهايي بخار آب درون سيلندر 

  .را تعيين كنيد

 
  

  

500)( هوا با فشار - 4 kpa 400)( و دماي K 30)( و سرعت sm  گردد و آن  وارد يك نازل آدياباتيك ميبطور پايا
300)(را با فشار  kpa 350)( و دماي Kبستمطلو. كند  ترك مي:  

   آنتروپي توليد شده در اين فرآيند-ج   سرعت واقعي خروج سيال -ب   بازده آيزنتروپيك نازل- الف
  

5.0)( يك مخزن بدون عايق با حجم - 5 3m 4.1)(، حاوي بخار آب در فشار Mpa و درجه حرارت Co250است  .
400)(گردد، تا اينكه فشار به  شود و بخار آب به خارج تخليه مي جود دارد باز مييك شير كه بر روي مخزن و kpa 

كل مقدار تغيير آنتروپي .  رسيده استCo175درجه حرارت داخل مخزن به . بنديم  در اين لحظه شير را مي.برسد
  . قرار داردCo250ارت محيط در درجه حر. در اين فرآيند به دست آوريدرا 

  

600)(بخار آب در فشار  - 6 kpa و درجه حرارت Co250 10)( وارد توربين شده و در فشار kpa از آن خارج 
  :تعيين كنيد.  است75%كارايي توربين . شود مي
  .يدي به ازاي هر كيلوگرم بخار آب كار تول- الف
  ) اگر مخلوط اشباع است كيفيت و اگر فوق گرم است درجه حرارت. ( حالت بخار آب خروجي از توربين-ب


